



OBAVJEŠTENJE

Javna ustanova „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, u skladu sa članom 9. stav 2. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 4/04, 29/09, 18/13 i 23/24), te Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanja strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u 2025. godini broj: 02-04-8728-2.1/25 od 14.03.2025. godine, utvrđen Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo broj: 02-04-8728-2/25 od 14.03.2025.godine, o b j a v l j u j e;

JAVNI POZIV

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „PRILIKA +“

Programom se sufinansira zapošljavanje 200 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 3.780.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „KARIJERA +“

Programom se sufinansira zapošljavanje 100 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 2.400.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „MOJ PRVI POSAO“

Programom se sufinansira zapošljavanje 90 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 2.160.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „SPORT I KULTURA“

Programom se sufinansira zapošljavanje 30 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 720.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „DUGOROČNO NEZAPOSLENI“

Programom se sufinansira zapošljavanje 50 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 1.200.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „ŠEHIDSKIH PORODICA I PORODICA POGINULIH BORACA – BRANITELJA, MALOLJETNIH DEMOBILISANIH BORACA, RATNIH VOJNIH INVALIDA I ČLANOVA NJIHOVIH PORODICA“

Programom se sufinansira zapošljavanje 20 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 480.000,00 KM.

JAVNI POZIV POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „VATROGASACA PRIPRAVNIKA“

Programom se sufinansira zapošljavanje 40 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 408.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA I POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA „SIGURAN KORAK“

Programom se sufinansira zapošljavanje 20 nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 360.000,00 KM.

JAVNI POZIV POSLODAVCIMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SUFINANSIRANJA ZAPOŠLJAVANJA U KOMUNALNOJ PRIVREDI, SOCIJALNOJ ZAŠTITI, KULTURI I SAJAMSKIM MANIFESTACIJAMA

Programom se sufinansira zapošljavanje 121 nezaposlena osoba iz ciljne kategorije, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 1.089.000,00 KM.

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA SA PODRUČJA KANTONA SARAJEVO DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU SAMOZAPOŠLJAVANJA „OD IDEJE DO PODUZETNIKA“

Programom se sufinansira 100 nezaposlenih osoba za pokretanje vlastite djelatnosti, a za ove namjene obezbijedena su sredstva u iznosu od 1.780.000,00 KM.

Kompletne tekstove svih navedenih javnih poziva možete preuzeti u Odjeljenju za podsticajne mjere zapošljavanja, ulica Đoke Mazalića 3, kancelarija br.15/I, općinskim biroima ili sa web stranice: www.szks.ba.

Aplikacije sa potrebnom dokumentacijom, podnose se isključivo Javnoj ustanovi „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, putem elektronske forme na web stranici www.szks.ba (jedini način podnošenja prijava na Javni poziv).

Detaljne informacije o načinu registracije korisnika na aplikaciju za elektronsku prijavu na Javni poziv nalaze se na web stranici www.szks.ba u formi objavljenog video uputstva i objavljenog dokumenta „Uputstvo o načinu i postupku registracije i elektronskih podnošenja aplikacija/prijava u svrhu prijavljivanja na javne pozive po Programima za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanje strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u Javnoj ustanovi „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo.